

Позиційна заява асоціацій провайдерів щодо переходу телеканалів універсальної програмної послуги до ринкових взаємовідносин із провайдерами програмної послуги

07.06.2016

На Конференції систем платного телебачення України, яка відбулася 18 травня 2016 року, Сергій Бойко, президент компанії «Воля», висловив пропозицію стосовно підготовки й реалізації плану дій після зміни складу універсальної програмної послуги <http://detector.media/rinok/article/115386/>. За результатами обговорення порад С.Ю.Бойко представники професійних об'єднань провайдерів програмної послуги* вважають за необхідне звернути увагу всіх зацікавлених осіб щодо наступного.

Ми підтримуємо розвиток систем платного телебачення України на прозорій, ринковій, недискримінаційній, законній основі.

Ми за добросовісну конкуренцію, технологічну нейтральність, доступність і рівність цінової пропозиції правовласників суб'єктам господарювання, які використовують у своїй діяльності об'єкти суміжного права — телепрограми, обмеження технічними засобами (кодування) телепрограм, що претендують на поширення за оплатою.

Ми проти неправового використання об'єктів інтелектуальної власності.

Водночас вважаємо неприпустимим створення ризику використання ситуації навколо зменшення складу універсальної програмної послуги на користь великих гравців ринку платного телебачення з метою його подальшої монополізації; застосування регуляторних органів з метою обмеження, усунення конкуренції; ускладнення регуляторних механізмів всупереч стратегії держави на дерегуляцію; необґрунтованого і неправомірного втручання у господарську діяльність провайдерів програмної послуги.

Цією заявою ми попереджаємо про неприйняття нами можливого створення телевізійними медіа-групами Єдиного контент-центру, який концентруватиме ринкову владу всіх провідних мовників країни, обмежуватиме свободу договірної діяльності, нехтуючи саме ринковими стосунками, і ставитиме під сумнів існування будь-якого провайдера програмної послуги.

Особливу увагу слід приділити гнучкому пакетуванню телепрограм у межах пропозиції окремих правовласників та впровадженню фінансового (на відміну від примусового) стимулювання закупівлі прав на пакет телепрограм.

Викликає занепокоєння й пропозиція необхідності введення дублюючої з органами Державної статистики звітності стосовно кількості абонентів провайдерів програмної послуги.

Вважаємо: взаємовідносини провайдерів програмної послуги та правовласників програм мають ґрунтуватися виключно на договірних засадах і комерційних інтересах сторін, що домовляються; надмірна концентрація прав на

розповсюдження програм і будь-яке втручання в цей процес ззовні є неприпустимим.

У заяві Телекомунікаційної палати України http://telpu.com.ua/user/files/news_994.pdf щодо співпраці з Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення задекларовано наступне: «неприпустимо використання державних ресурсів або певної державної монополії для просування приватних комерційних інтересів». Ми підтримуємо таку думку колег зі сподіваннями, що її буде почуто та враховано народними депутатами України, членами Національної ради і представниками «великого» телевізійного бізнесу країни, з якими спільними зусиллями будемо майбутнє вітчизняного телебачення й прагнемо конструктивної співпраці.

**Асоціація правовласників та постачальників контенту, Інтернет Асоціація України, Асоціація «Укртелемережа», Спілка операторів телекомунікацій Одеси та Одеської області, Всеукраїнська асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж, Спілка кабельного телебачення України*

Голова Правління Асоціації правовласників та постачальників контенту

Наталія Клітна

Голова Правління Інтернет Асоціації України

Олександр Федієнко

Директор з правових питань Асоціації «Укртелемережа»

Ольга Чорна

Генеральний директор Спілки кабельного ТБ України

Олександр Швець

Директор Спілки операторів телекомунікацій м. Одеси та Одеської області

Станіслав Ясиневич

Директор Всеукраїнської Асоціації операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж

Галина Полхович